

# 衷心拥护华主席      彻底砸烂“四人帮”

江西井冈山地区气象台

五百里井冈在沸腾，八角楼灯光格外明。华国锋同志任中共中央主席、中央军委主席和粉碎“四人帮”反党集团篡党夺权阴谋取得伟大胜利的特大喜讯，传到毛主席亲手开创的中国第一块红色革命根据地井冈山，井冈山的气象战士喜气洋洋，精神大振，衷心拥护华主席，彻底砸烂“四人帮”。大家激动地说：华主席为首的党中央以无产阶级革命家的雄伟气魄和革命胆略，一举粉碎王张江姚“四人帮”，在灾情严重，“四害”横行，国家严重困难的危急关头，挽救了革命，挽救了党，为党锄了奸，为国除了害，为民平了愤，真是大快人心，大得人心。以华主席为首的党中央和全国各族人民心连心，和我们气象战士心连心！

井冈山的一山一水都嵌印着毛主席的伟大足迹，井冈山的一草一木都放射着毛泽东思想的灿烂光辉。在举国上下大喜大庆的日子里，井冈山的气象战士怀着深厚的无产阶级感情，重温毛主席的伟大革命实践，重读毛主席在井冈山时期写下的《中国的红色政权为什么能够存在？》、《井冈山的斗争》等光辉著作，回顾党内两条路线斗争的历史。大家谈到，毛主席当年创建井冈山革命根据地时，追随瞿秋白“左”倾盲动主义路线的湖南省委的代表，背着毛主席，强行把井冈山的红军拉去打湖南，招致了边界斗争的失败。后来，彭德怀违背毛主席关于坚守井冈山根据地的指示，实行逃跑主义，搞阴谋诡计，分裂红军队伍，又一度丢了根据地。“四人帮”反党集团同历次机会主义路线的头子如出一辙，都是推行一条反革命修正主义的极右路线，都是野心家、阴谋家和反革命两面派，是我们最凶恶的敌人。我们同“四人帮”反党集团的斗争，是无产阶级同资产阶级、社会主义同资本主义、马克思主义同修正主义的生死大搏斗，是关系党变不变修、国变不变色的头等大事。我们一定要紧跟以华主席为首的党中央的伟大战略部署，高举马克思主义、列宁主义、毛泽东思想伟大红旗，彻底揭发批判“四人帮”的反革命罪行，把反对王张江姚反党集团的斗争进行到底，夺取社会主义革命和社会主义建设的新胜利。

华主席同志忠于马克思主义、列宁主义、毛泽东

思想，忠于毛主席的无产阶级革命路线，总是坚定地和人民群众站在一起，全心全意为人民谋利益，是无产阶级和广大劳动人民的贴心人。正当全国各族人民无限怀念伟大领袖和导师毛主席，掀起学习马列著作和毛主席著作新高潮的时候，以华主席为首的党中央决定建立伟大领袖和导师毛泽东主席纪念堂，出版《毛泽东选集》第五卷，并以后各卷，和筹备出版《毛泽东全集》，充分表达了全国各族人民的共同心愿，为全国人民学习毛泽东思想创造了更加有利的条件。伟大领袖和导师毛泽东主席纪念堂建成以后，世世代代人民群众将在这里亲眼瞻仰毛主席的遗容，缅怀毛主席的丰功伟绩，重温毛主席的教导，亲身感受毛主席的教育和鼓舞。我们井冈山气象战士在学习讨论时，联想到我国社会主义气象事业在毛主席领导和关怀下迅速发展壮大的事实，倍感《两项决定》无比英明，无比正确；更加热爱和崇敬以华主席为首的党中央。大家谈到，建国初期，是伟大领袖毛主席根据解放沿海岛屿、进军西藏和抗美援朝的需要，亲自指示创建了人民自己的气象事业；1953年，是伟大领袖毛主席和敬爱的周总理亲自批转了气象转建命令，为我们气象工作指明了既为国防建设服务，又为经济建设服务的方向；1956年，是伟大领袖毛主席亲自主持制订的《全国农业发展纲要》明确规定了气象工作的任务；1957年，伟大领袖毛主席在日理万机的百忙中，亲切接见了全国气象战线的代表并一起合影留念，给了我们气象战士极大的鼓舞；1958年，是毛主席倡导的总路线、大跃进、人民公社三面红旗，指引广大气象战士冲破资产阶级的束缚，破除迷信，解放思想，独立自主，自力更生，开创了发展我国气象科学自己的路子；是伟大领袖毛主席亲自发动和领导的无产阶级文化大革命，排除了刘少奇、林彪反革命修正主义路线在气象战线的破坏和干扰，推动我国气象事业沿着毛主席革命路线胜利前进，迎来了“到处莺歌燕舞”，“旧貌变新颜”的大好形势。我国气象事业，从建国初期只有寥若晨星的几十个气象站，发展到今天地有台、县有站、人民公社有气象哨的星罗棋布的全国气象服务网；从旧中国连一支温度表都靠进口，发展到今天能自行设计和制造

气象雷达、卫星云图接收机；从关门观测、发报、作报表，发展到今天广大气象人员投身三大革命运动，走与工农相结合的道路，为无产阶级政治服务。气象战线的每一个胜利都是毛主席革命路线的伟大胜利，气象事业每前进一步全靠毛主席光辉思想的指引。今天，有毛主席亲自培养、亲自选定、亲自安排的华国锋同志做接班人，我们党又有了自己的英明领袖，毛主席的事业后继有人，我们的党大有希望，我们的国家前途无量。

回顾过去，展望未来，井冈山的气象战士欢欣鼓舞，豪情满怀。决心最紧密地团结在华主席为首的党中央周围，把欢庆胜利焕发出的社会主义热情，倾注到“抓革命，促生产，促工作，促战备”中去，誓把“四人帮”破坏革命和生产的损失夺回来，进一步做好气象服务工作，为农业学大寨、普及大寨县，为巩固无产阶级专政作出更大的贡献。